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EXERCICE1

1

classe effectf ECC ECD
[12;15) 7 7 120
[15;18] 32 39 113
{18 ;21] 30 62 81
[21 ;24] 47 116 51
{24 ;27] 4 120 4
120

(2 points )

Les trois derniéres colonnes peuvent étre complétés si les candidats n’utilisent pas la fonction
statistique de leur calculatrice.

2. a) 69 crevettes ont une masse de moins de 21g.
b) 81 crevettes d’ou : 81x100 _ 67.5 soit 67,5%
3. Lamasse médiane M = 18 + (60—39)32(21_18) =20,1g ;
4. a)etb) cf. page suivante
5. ¥=19,7 (eng)
6. V=917
G =3 (eng)
7. ayx20=137¢g
F+26=257¢
L3x ’
by 227 4304304+ 474 L7X435 100 _ o555
3 3 120
Pobjectif est donc atteint
la résolution graphique est acceptée
EXERCICE 2
L C(g =124 364+ 1080.
2. C(9) =8532(en¥).
3. a)124-364+270=0

discriminant nul d’ot racine double : ¢ = 15 (en tonnes)

(7 poind)
(1point)

(2 points)

(2 points)

(7 poind)

(1 paini)

(0,5 points)
(0,5 poins)

(2 points)

(2.5 points)

(Pas d'unité 1 point, sinon 2 posnts)

(2 points)

b) 1,2 4% 36 ¢ + 1080 = 810 <> 1,2 4 36 g + 270 = 0 équation identique 4 celle 3.3) d’oi

g=15
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